

央视喜剧真人秀《喜乐街》将播

# 贾玲发誓减肥 现场熊抱沙溢

本报综合消息 6月4日,央视综合频道的喜剧真人秀节目《喜乐街》在北京举行开播会,沙溢、瞿颖、贾玲、李菁4位主演现场耍宝(图)。身材壮硕的贾玲也成为现场嘉宾调侃的对象,而贾玲则发誓“要3个月内减到180斤”,让现场笑声一片。

《喜乐街》源自欧美老牌即兴喜剧《席勒街》,将中国笑料融入欧美风格中。节目中,所有演员将在完全不知剧情、没有剧本的情况下,现场通过耳机听从导演指令,完成喜剧表演,这种即兴表演的形式不仅考验演员的演技、随机应变的能力,也令观众不知道下一秒会发生什么。

为了保证节目内容质量,团队请到了《泰囧》编剧束焕加盟,不仅要负责每期节目的故事创意,还将参与给演员下达“指令”的环节。总导演牟頔对束焕的加盟也颇有信心,“我们这个‘80后’、‘90后’团队喜欢天马行空和新鲜事物,希望能给大家带来更多的惊喜。”除沙溢、瞿颖、贾玲、李菁主演外,成龙、李湘、范明、齐豫等也将客串演出。

开播会现场,沙溢、瞿颖、贾玲、李菁4位主演现场被导演出考题刁难。身材壮硕的贾玲也成为现场嘉宾调侃的对象,沙溢形容贾玲身材“厚重”,一肚子坏水的李菁则调侃贾玲“这三围怎么一样粗啊?”这让贾玲很难为情,她现场发誓接下来在节目组的时间要减肥,被逼问到减肥目标时,贾玲说:“要3个月内减到180斤。”随后,她还根据考题要求熊抱起沙溢,从现场情况看一点不费劲儿。这档节目将于6月6日22:38在央视一套开播。

(田超)

贾玲



沙溢

## 宣传《战地狮吼》

### 陈廷嘉自曝拍戏被炸伤



张兴哲、陈廷嘉、贾青宣传新剧。

本报综合消息 6月4日,《战地狮吼》举办北京电视台首播活动。张兴哲出道14年演的都是反面角色,《战地狮吼》中张兴哲首度“转正”出演大英雄。主办方特别为张兴哲颁发了“好人证”一张。由于是战争戏,陈廷嘉透露,当时在拍炸点戏的时候,因为自己位置跑偏的缘故,被炸点炸伤脚。

该剧讲述的是一段梨园英豪的抗日史诗。发布会上,几位主演都用京剧身段唱腔亮相。张兴哲踏着京剧花脸的锣鼓点亮相,贾青展现了花旦的身段步法,刘子赫带来了一段高难度绝技——京剧中的“卧鱼”,仅靠单腿支撑全身的重量和平衡。

张兴哲坦言,自己有600多场戏,其中的动作戏多达一半,诸多高难戏份都亲自上阵,数次遭遇“惊险时刻”,“一场高空坠落的戏中,我直接砸在了下面的木箱上,肋骨差点摔断。另一场戏中,我陷身火海,差点掉进棉织物做成的燃料堆中,如果不是武师拉了我一把,后果不堪设想。”(赵楠楠)

## 《江湖论剑实录》定档8月15日 郑恺与孙坚揭短不手软

本报综合消息 6月4日,喜剧片《江湖论剑实录》在京举行发布会。现场,郑恺、孙坚、潘之琳、余思潞4位主演把论剑变成论贱,爆料对方的搞笑言行。

影片宣布定档8月15日公映,该片以恶搞手法讲述几名北宋青年的奋斗故事。该片原名《江湖论贱实录》,导演蒋卓原称拍摄这部戏是为了献给敢于自嘲且乐观的80后、90后观众。

现场,郑恺以一身嘻哈造型出场,演唱了电影片尾曲《Rap句心里话》,大秀饶舌功力。孙坚称,他和郑恺在片中看似好朋友,实则互掐不断,两人以贱制胜。两人聊起对方在片场的各种贱行,郑恺在片中上演了一段生吞活章鱼的戏,孙坚称那生猛的场面令小伙伴们不忍直视。(吕莉红)



## 毛林林喊话陈晓东

### 下次咱俩演谐星

本报综合消息 由陈晓东、毛林林主演的电视剧《加油爱人》,目前正在湖南卫视热播。6月4日,片方公布的数据显示,该剧荣登全国收视排行榜冠军宝座。谈及好成绩,毛林林坦言是预料之中的事情,她期待能够与陈晓东三度合作,出演谐星。

对于二度合作的陈晓东,毛林林说:“晓东哥人很好,他以前是我偶像,合作了发现他是谐星,我俩在剧组是活宝。他对后辈的提携和厚爱也给了很大的动力,戏里我们不是口舌相争就是大打出手,但戏外他经常会跟我分享他的零食,还会跟我探讨表演,给了我很创作灵感。我特别期待能第三次跟他合作,希望下次我俩都演谐星,一块儿耍宝搞笑。”(高宇飞)



陈晓东、毛林林剧照。

## 《犀利仁师》演女汉子

### 刘诗诗暴打吴奇隆过瘾

本报综合消息 由吴奇隆、刘诗诗主演的古装校园偶像剧《犀利仁师》6月4日晚在东方卫视和爱奇艺开播,在当日下午的看片会上,刘诗诗谈到首次演喜剧的经历,自认很有信心,她同时爆料剧中痛打吴奇隆最过瘾。

之前刘诗诗演的多是苦情角色,此次首演喜剧,更在剧中变身女汉子,一不开心就动手打人,刘诗诗对自己的表演很有信心,并称演喜剧很过瘾,还可以毫无顾忌地打人,尤其是暴打吴奇隆,拍到后来越打越顺手,“权当帮他强身健体了。”(许青红)

## 蒋勤勤被黑

### 女人爱才所以前赴后继

于佳卉(欢欢)轻生,不知怎么扯出了蒋勤勤,还被黑关闭了微博评论。接着陈建斌和李亚鹏接连中枪,话题变成“丑成那样,又没什么家室背景,为何大美女一个个前赴后继?”

爱情这事儿很玄,金风玉露一相逢,胜却人间无数。美女与丑男的相逢,说浅了是女人味与男人味的碰撞,说深了是荷尔蒙遇见才华走不动道儿。疼人,也算一种才华。从丑男的心理来说,娶了美女当老婆,才子佳人,门当户对,又可以彻底改良基因,生出貌美如花或者貌比潘安的后代。人作为视觉动物,往往特别强调第一印象,还是看脸。找美女做老婆,直接解决了这个问题。

美女找丑男在娱乐圈发生的频率很高,男的姿色欠奉,却才华横溢,学富五车。比如蒋勤勤与陈建斌结婚。陈建斌是典型的文艺青年,外表相貌平平,内心波涛汹涌,美女与不少名导的风流韵事亦都属于此类。丑男用才华这把尖刀彻底划开了美女的心房。

张爱玲说过,对于大多数女人,爱的意思,就是被爱。

女人,总归是心太软。换位思考一下,那些纯天然美女也明白“以色侍人,色衰而爱驰”这个理儿。知性美女最害怕,大抵是恐惧被别人看成了唐三彩上旁逸斜出的配料。不少美女在表演这个行当一心想摆脱“花瓶”这顶帽子。所以,人不可貌相,一来有安全感,二来有一种眼光的较劲——我买的是“蓝筹股”,尽管看上去很普通。越是美味的食材越是看起来普通,越是牛掰的人越可能相貌平平。所以说,男人长相并不一定要统一标准,粗犷、精致、倜傥看久了都腻,但有体力,有魄力,有器量是必须的。一个男人的才气、智慧与外表的美丑并没有直接联系。



娱评

(严翠)